



## WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Naprawa nawierzchni drogowej w pasie torów tramwajowych”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu niograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 roku, poz. 1605), na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 Regulaminu – w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 18.04.2024 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następującej odpowiedzi i modyfikuje treść SIWZ:

### PYTANIE 1

Prosimy o doprecyzowanie, jakie płyty peronowe należy zastosować przy realizacji w/w zadania? Obecnie na rynku dostępne są wyłącznie płyty żelbetowe ryflowane z malowanymi żółtymi pasami (bez guzków) szer. 20 cm w odl. 30 cm od krawędzi.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający szczegółowo określił rodzaj płyt peronowych w „Opisie technologii przedmiotu umowy”, który stanowi Załącznik nr 2 do Załącznika nr 8 do SIWZ – Projekt umowy. W uzasadnionych przypadkach Zamawiający dopuszcza odstępstwa w tym zakresie pod warunkiem, że Wykonawca przedstawi Zamawiającemu stosowne pisma o braku dostępności towaru na rynku od co najmniej 3 dostawców.

Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 do Załącznika nr 8 do SIWZ – Projekt umowy, poprzez dodanie pkt 7 o następującej treści:

7. Zamawiający dopuszcza odstępstwa od zapisów zawartych w pkt 5 i pkt 6 powyżej, pod warunkiem wykazania, w oparciu o stosowne pisma od co najmniej 3 dostawców tego typu płyt, o braku ich dostępności na rynku w sprzedaży.

## PYTANIE 2

Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenia w funkcjonowaniu komunikacji tramwajowej na czas robót? Jeżeli tak, to kto pokrywa koszty związane z uruchomieniem komunikacji zastępczej?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wyłączenia w funkcjonowaniu komunikacji tramwajowej na czas prowadzenia robót przez Wykonawcę

## PYTANIE 3

Czy Zamawiający jest w stanie zagwarantować, że wszystkie płyty peronowe nowe (w ilości 90 szt.) zostaną wbudowane? Ze względu na sezonowość produkcji oraz bardzo wysokie koszty transportu przy pojedynczych zamówieniach zasadne byłoby złożyć zamówienie u producenta od razu na wszystkie płyty.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający ilość płyt podał jako szacunkową i nie stanowi ona zobowiązania Zamawiającego względem Wykonawcy.

Zamawiający dokonuje modyfikacji ust. 2 Rozdziału I SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

2. Podana szacunkowa wielkość poszczególnych robót, oraz ilość płyt do wymiany określonej w ust. 1 pkt 5) nie stanowi zobowiązania Zamawiającego względem Wykonawcy, ani podstawy dochodzenia roszczeń odszkodowawczych przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza sytuację rezygnacji z części zakresu robót z którejkolwiek pozycji umowy i wykorzystanie tych środków do realizacji robót określonych w innych pozycjach, celem zwiększenia zakresu tych robót.

Zamawiający dokonuje modyfikacji § 1 ust. 2 Załącznika nr 8 do SIWZ – Projekt umowy, który otrzymuje następujące brzmienie:

2. Podana szacunkowa wielkość poszczególnych robót, oraz ilość płyt do wymiany określonej w ust. 1 pkt 5) nie stanowi zobowiązania Zamawiającego względem Wykonawcy, ani podstawy dochodzenia roszczeń odszkodowawczych przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza sytuację rezygnacji z części zakresu robót z którejkolwiek pozycji umowy i wykorzystanie tych środków do realizacji robót określonych w innych pozycjach, celem zwiększenia zakresu tych robót.

Ww. zmiany zaznaczono w tekście na czerwono.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

#### **Załączniki:**

1. Załącznik nr 1 - SIWZ
2. Załącznik nr 2 – Załącznik nr 8 do SIWZ – Projekt umowy